virtufit

Zadova opérka

VF10002

) 4

\ A 4

r

JAK MONTAZNI
RECYKLOVAT VIDEO

:"'E,- @virtufit_fitness
e o VirtuFit
& www.virtufit.com

\ 4

UZIVATELSKA PRIRUCKA



virtufit

NARADI

Podlozka 6x16
(4ks)

Podlozka 8.5x25

Podlozka
(2ks)

G Sroub M6x40
) — @ (4ks)
Sroub M8x45
— 2 (2ks)
7

5
13




virtufit

<
'
Q
=
o
o'
(a8
<
N
(7p)
—
Ll
-
<
=
N
=



virtufit

<
'
Q
=
o
o'
(a8
<
N
o)
—
Ll
<
=
N
=




UZIVATELSKA PRIRUCKA virtufit

1 Zadova opérka 1
2 Drzak opérky 1
3 Podpéra zadové opérky 1
4 Ovalna koncovka 4
5 Ctvercova koncovka 1
6 Sroub M6*40 4
7 Imbusovy $roub 1
8 Podlozka 6x16 4
9 Kupolova matice M8 3
10 Podlozka 1
1 Podlozka 2
12 PodloZzka 8.5x25 2
13 PruZinova podloZka 1
14 Sroub M8x45 2




VIRTUFIT
Twekkelerweg 263
7553 LZ Hengelo
The Netherlands
info@virtufit.nl

virtufit

VIRTUFIT SERVIS

Mate problém se svym fitness vybavenim VirtuFit a chtéli
byste podat servisni pozadavek? Naskenujte QR kod

vpravo a vypliite nas servisni formular.






